Life Kinetik

Movement program for brain development
Special exercise for
READING
Target exercise:

Left hand throws and catches the ball above the shoulder line. Within the ball should be watched exactly. At the same time the right arm should be turned outwards in the shoulder. During this the right and the left leg should be placed alternating one step back.
After 10 repetitions the exercise should be done mirror-inverted – the right hand throws, etc.
ライフキネティック
脳機能開発のための動きのプログラム
特別エクササイズ
読む
左手を外側に開き、絶えず肩の上まで投げてキャッチを繰り返えす。顔は固定しボールをしっかり注視します。この間、左右の足は交互に後方に下げて、真ん中で揃え戻すことを繰り返す。
10回行ったら、鏡のように反転して同じ動きを行います。
日本語訳註：本プログラムは、特別支援学級の生徒に対して実施したエクササイズの内容を紹介するものです。
